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A Magyar Nemzet 
Űrnapja 1

írta Dr. Thutzay Károív jb. síelnek.
Űrnapja az oltari Szentségnek, 

náht az Istenember élővalósaganak, 
megtestesülésének íolseges es mely 
titkokkal hitte magasztosult ünnepe.

Felséges ünnep ez,# mert hittel 
lel telt szivünknek kereszthalait szen­
vedett királya, iézus Krisztus Isten- ; 
sége és embersége él benne a v lág 
végeztéig !

Hitté magasztosult eleven élő és ; 
lüktető valóság ez a szentség mely ; 
mély és beteljesült titkaival benne ; 
él az igaz hívőknek egesz valójában j 
s aitala tisztul meg, emelkedik es i 
szárnyal a vegtelenségek fölé a i 
Krisztusban élő lelek és szellemvilág j 
mely egyedüli biztos és a sziklának | 
is szilárdabb talaja az trkö’csi és 
mindenkori tarsada mi s világ rend­
nek I Az a nemzet s az a jövendő 
ifjúság, mely ebből s ezzel a szent­
seggel él és táplálkozva erősödik, 
nyugodt leiekkel, reményekben de­
rűs lelkivilággal tekint a legstvárabb, 
s a legkilátastalanabb jövő ele is, 
mert lelkének, érintetlenségében es 
örök tisztaságaben az élő Isten 
munkálkodik.

Jelentőségében legnagyobb es 
kűisőképében a leggyönyörűbb ez 
az ünnep, mert meggyőződéses es 
szentségekkel élő belső hitünknek s 
erkölcsi érzelmeinknek nyilvános 
megvallása és terjesztése Isten és 
minden ember előtt.

Nekünk magyaroknak mostani sor­
sunkban és hős repülőinknek halá 
lakiban kettőzötten paggyasz és 
lö.ségessé magasztosult fel ez a 
mostani Űrnapja.

Istennek intő rendelkezésében még 
igazibb, még jobban elmélyült s 
egyre tisztultabb erősebb lélekkel 
kell felfogni magyar hivatásunkat és 
világtörténelmi rendeltetésünket, 1 e 
hat maradék nélkül való hittel és az 
ultariszmtségben élő Istennek őszinte 
hódolatával élnünk kell az egész 
magyar nemzetnek ezzel a szent 
étellel, ezzel az élő lelki, szellemi és 
erkölcsi táplálékkal, mely egyedül

legújabb rnartir magyarok elvesztése i 
miatt, annál erősebb hittel, tisztul 
ifibb es bizakodóbb reménnyel és j 
meg nagyobb erkölcsi felkészültség 
gél kell beleélni magunkat az oltári l 
szentség szeretettbe s benne élő ; 
Istenségbe. Mert ez a hősi halál a 
magyar erényeknek, a magyar le­
győzhetetlen akaratnak s a magvar 
önfeláldozó, mindenkor halálrak ész 
elszántságnak újabb olyan diadala és 
élő bizonysága mindenki előtt, mely 
igazolja azt, hogy a magyar jövendő 
poraiból Phőnixkent fog fölemelkedni 
és dicsőséges múltjához méltóan

tündökölni a második ezereves, esti 
lagos magyar égen.

Minden nagy magyar ünnep vér 
rel és könnyel megszentelt, ezt a 
mostani Űrnapjai is hősök vére s a 
nemzet könnye, az élet legszebb 

I gyöngye még szebbe, még fölsége- 
j sebbé varázsolta az eddigieknél !

Magyarok Istene tekins le végre 
■ sorsüldözött es elgyengüit, de hite 
i ben és erkölcseiben tisztulásban levő 
! népedre s vess véget már egyszer 
; szörnyű fajdalmának, véget nem érő 
! szenvedésének és ínségének !

trwc-,v z. v • »«e’ \ - - *

Méltó kegyelettel emlékezik Baja 
város a világháborúban elhunyt

magyar
Este 7 órakor a Ssent litván-téren lesz az ünneuiás

Május ‘2 t et az egész ország a 
világháborúban elhunyt magyar 
hősök emlékezetének szenteli. E 
napon az egesz nemzetben újraéled 
a nagy magyar gyász, az emlékezés 
néma fájdalma és Trianon béklyót ; 
hordó magyr rjai elzarándokolnak j 
azokhoz a sírokhoz, melynek hant- j 
jai alatt a magyar igazság vértanúi | 
nyugosznak.

Baja város kegyelete méltó lesz a : 
nap emlékezetéhez, a mindig élő í 
nemzeti gyász komor fenségéhez. I 
Az elhunyt hősök ünnepére meg­
hívják az egyesületeket, iskolákat, |
hivatalokat és a város nagyközön- 1!
séget. Az ünnepség napján, vasarnap , 
reggel 5 órakor a leventezenekarok , 
zenés ébresztőt adnak. Reggel 8 j 
órától délután 1 óráig urnákban i 
gyűjtenek a hadisirok gondozási 
költségeire.

Délelőtt valamennyi egyház tem­
plomaiban istentiszteleteket tartanak. 
Délelőtt fél 11 órakor a kegyúri 
plébánia templomában, ezt megelő­
zően 10 órakor a kiscsávolyi és 
szentistváni plébániák templomaiban 
tartanak istentiszteletet.

Délelőtt 11 órakor öt percig zug­
képes csak elvégezni és kimunkálni j nak a harangok a hősök emlékeze- 
belőlünk az integer Magyarországnak • téré.
visszaszerzésére, emberfeletti erővel 
felkészült eljövendő magyart 1

S bármily nehéz lélekkel görnye- 
dezünk most a magyar igazságnak 
nak szolgálatában hősi halait halt­

Délután 6 órakor kegyeleti staféta 
verseny. Cel a városháza előtt fel­
állított jelképes sir, melyre a győztes 
elhelyezi koszorúját.

Háromnegyed 7 órakor veszi kéz­

főié. A száraz, eltikkadt földre, 
növényre igen kellett mar az üdítő 
égi a d is, de a par perces eső után 
jég kezdett esni, mindig nagyobb és 
nagyobb darabokban egy fél óráig. 
Vastag rétégben állt a jég a földe­
ken. Konyhakert, szőlő, szántóföld 
terményei leverve, tönkre téve A 
Kereszt utca házairól a cseréptetőt a 
hirtelen támadt szélvész ledobálta, a 
miiut oldalán lévő 18—20 eves 
eperfákat lövéstől döntötte ki. A 
templom előtt egy kocsit, mely a 
katymári vásárról jött. mindenestül 
az arukba (ordított. Baleset nem 
történt. Az óriási károkat szenvedett 
gazdák küldöttségileg a község elöl­
járóságánál tettek jelentést és kértek 
segítséget.

Ó-almáson is a szőlőket és a 
gyümölcsösöket teljesen tönkreverte 
a jég. Néhol tojás nagyságú szeme­
ket is találtak. A kár felbecsülhe­
tetlen.

Űrnap! körmenet
Az Űrnapján tartandó templomi 

szertartások és a külső körmenet az 
idén is úgy fognak végbemenni mint 
az elmúlt években.

Reggel 8 órakor a belvárosi temp­
lomban ünnepélyes nagymise, ezzel 
egyidejűleg a ciszterci rerdház ka­
pujánál felállított oltárnál csendes 
szentmise, valamennyi iskola rész­
vételével.

Utána indul az eucharisztikus kör­
menet az ezen alkalommal rögtönzött 
oltárokhoz és pedig a következő 
rendben :

Katonai disszázad, Cserkészcsapa- 
Solymos Tibor sza I tok, Templomi zászlók, Állami elemi 

I népiskolák, Városi polgári fiúiskola, 
Tanonciskola, Felsőkeresk. fiú iskola, 
Tanítóképző intézet, Ciszt. rendi 
reálgimnázium, Katolikus Legény- 
egylet, Ipartestület, Postaaltisztek a 
Vitézi szék, Zárdaiskolák, Leányifj. 
Mária Kongregáció, Felsőkeresk. leány, 
Magyar Nők Szent Korona Szöv. 
Szoc Misszió Társ. és Leányklub, 
Mansz és Leány Szövetsége, Urinők 
Mária kongr. Rózsatüzér Társulat, 
Oltérgeylet, Szt. Ferenc III. rendje, 
Zenekar, énekesek, Papság az Oltári- 
szentséggel.

Körülöttük : Férfi Kongr. és Vi- 
ró lányok, városi kegyuraság stb. 
ugö mint a múlt évben.

Városi kegyuraság és törvényható­
ság. Vármegyei tisztikar, katonai ha­
tóságok. Törvényszéki kirendeltség.

de'ét a közönség és az ünnepség 
1 résztvevőinek gyülekezése a varos 
: háza előtt, illetve a Szent István- 
j téren, az érdekeit egyesületeknek is 
i megküldött és a városháza kapuján.

valamint az Uj Élet R. T. könyv- 
I kereskedésének kirakatán látható es 

az elhelyezést mutató táblázat alap­
ján.

A hősi ünnepség pontosan este 
7 órakor kezdődik a következő mű­
sorral :

Hiszekegy. Énekli a Bajai Dalos­
kor. Barcsay íren szaval. Ünnepi 
beszéd. Mondja Mihály fi János káp­
lán. Nem, nem, soha. Énekli a 
Bajai Daloskor, 
val.

Ezután a jelképes sírra helyezik 
koszorúikat a helyőrség, vitézek, 
hadirokkantak, frontharcosok, m. kir. 
államrendőrség, társadalmi egyesüle­
tek, Bácsbodrog vármegye és Baja 

I város közönsége. Himnusz, majd 
j elvonulás diszmenetben a jelképes 
I sir előtt, majd a küldöttség a 
' koszorúkat a hősi sírokra a temetőbe 
I viszi. Este 8 órakor a cserkészek 
j és a leventék a Szent István téren 
í tábortüzet gyújtanak. Utána 9 óra- 
! kor zenés takarodóval búcsúznak a 

leventék.

Óriási iégvihar pusztított 
Madarason

Hétfőn délután nyugat felől sötét 
felhők tornyosultak Madaras község
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Ügyészség, Ernerikána, Pénzügyigaz­
gatóság, Számvevőség, Állampénztár 
Járásbíróság, Posta- és Távirdahiva- 
tál, Máv. tisztikar, Diszszázad.

Ferencrendi plébánia, Kiscsávolyi 
plébánia, Istvánmegyei plébánia, Sz. 
Jánosi plébánia.

Ezúton is kérjük a híveket, hogy 
a fenti rendet tartsák be. Az utvo 
nalon lakókat arra kérjük, hogy 
házaikat díszítsék tel s világítsák ki.

Belv Plébánia Hivatal

A távlovaglók ünneplése 
Kalocsán

Kalocsa városa zászlódiszben várta 
vasárnap a Horthy István távlovag­
lás résztvevőit. I iz órakor érkeztek 
a városba a lovasok, vitéz Horthy 
Istvánnal az élükön. Dr Mócsy Ist­
ván főjegyző üdvözölte a vendége­
ket, akiknek nevében Horthy István 
mondott köszönetét a meleg fogad­
tatásért. A lovasok ezután a Hősök 
emlékszobra elé vonultak, ahol 
Horthy István beszéd kíséretében 
koszorút helyezett a szobor talapza­
tára, majd a holland, lengyel, olasz 
és finn távlovaglók egymásután he­
lyezték el koszorúikat. A távlovaglás 
résztvevői tisztelegtek grót Zichy 
Gyula érsek előtt is. Délután a sport­
telepen rendezett „Anyák napján 
vettek részt, majd este a város ban­
kettet adott tiszteletükre.

Hétfőn délelőtt a vendégek a Du­
nához lovagoltak, átkeltek a gerjeni 
kompon és tovább folytatták útjukat.

— ünnepi istentiszteletek A
belvárosi plébánia templomában hol­
nap, Űrnapján reggel 8 órakor 
ünnepi istentiszteletet tartanak. Az 
istentisztelettel egvidőben a Ciszterci 
Rend házának főkapuboltozata alatt 
is szentmisét mondanak. Az Urnapi 
szeritséges körmenet ezután kezdő 
dik. A hősök vasárnapján fél ll 
órakor lesz a kegyúri plébánia 
templomában a kegyeletes istentisz­
telet. A részvételre ezúton hívjuk föl 
a katolikus közönség figyelmét.

— Eljegyzés. Iványi Rózsikét, 
Iványi Dániel jánoshalmi tőjegyző 
leányát vasárnap jegyezte el Horváth 
Jenő a jánoshalmi ál!, polg. fiúiskola 
igazgatója.

— Revíziós gyűlések a megye
ben Bácsalmáson vasárnap délelőtt 
óriási tömeg gyűlt össze a község 
házán, hogy Trianon ellen tiltakoz­
zék. A revíziós bizottság elnökévé 
dr Mérey Jenő ügyvédet választották, 
aki meggyőző beszédben fejtegette a 
nap jelentősegét. Szavainak hatására 
a tömeg fogadalmat tett a kitartó 
munkára. — Szépszámú közönség 
előtt folyt le Garán a trianoni béke 
elleni tüntető közgyűlés. A gyűlésen 
Rőder Frigyes községi főjegyző 
német nyelven, Aladzsits Jakab kis 
gazda pedig bunyevác nyelven be­
szélt. A gyűlés lelkesen tüntetett a 
békerevizió mellett. Györgypuszta

kazafias lakosságának népes tüntető 
ülésén Magyar Márton s. jegyző 
mondott nagyhatású beszédet. A 
gyűlést szavalatok és énekszámok 
tették ünnepélyesebbé.

— Holnap megy Szegedre a 
filléres gyors. Holnap megy Bajá­
ról a filléres gyors Szegedre. A vo­
nat 440 bajai kirándulónak biztosí­
tott helyet. Reggel 7 óra 4l perc­
kor indul Bajáról és 11 óra 53 
perckor ér Szegedre. Szegedről est!
8 óakor indul és éjféli 12 óra 23 
perckor ér Bajára. A Szegedi ! prog­
ram során a Tiszára l pengős árak 
mellett lesz egy hajókirándulás.

— Orvosi előadás Bácsalmáson.
A Stefánia Szövetség május 29én, 
vasárnap d. u, fél 4 órai kezdettel 
a Főtéri Tömöri cserkészotthonban 
ingyenes orvosi előadást rendez, 
amelyen dr Klingler István intézeti 
orvos és az uj védőnő érdekes 
előadást tartanak. Minden felnőttet 
érdeklődéssel várnak.

— Q bajai Fronihatcos Sióval- 
Ség közgyűlése. A Frontharcos 
Szövetség bajai csoportja május 29 én 
vasárnap délután 2 órakor tartja 
alakuló közgyülésését a Frontharcos 
Szövetség központilag megállapított 
önálló, uj alapszabályai szerint. 
Határozatképtelenség esetén nyomban 
utána 3 órakor tartják meg a köz­
gyűlést, amikor a tagok megjelené­
sére való tekintet nélkül lefolytatják 
a közgyűlést- A közgyűlés a Köz­
ponti színháztermében lesz.

— Szent Imre lagér.yegyesület 
alakult Bácsaimáson. Vasárnap 
délután igen nagy érdeklődés mellett 
alakult meg a kath. Legényegylet 
Almáson. A Tömöri-cserkészek ott­
honában közel ÍOO legény gyűlt 
össze, akik előtt Flach András káp­
lán tartott nívós ismertető előadást. 
Barth Benedek pápai kamarás, egy­
házi elnök választása után a világi 
elnökségre egyhangúlag a közszere­
tetben álló Fényes Endre MÁV 
főintéző, állom ás főnököt választották 
meg. Ügyvezető elnök Flach András, 
titkár dr Evetovích lvan ügyvéd 
lett.

— Tanfelügyelői látogatás Já­
noshalmán. Rusztek Károly várni, 
kir. tanfelügyelő csütörtökön délben 
Jánoshalmára érkezett, hol pénteken 
a fiú, szombaton a leányiskolák 
osztályaiban tartott ellenőrző láto­
gatási.

— ft belvárosi leventék tánc 
mulatsága. A belvárosi leventeegylet, 
holnap Űrnapján este fél 9 Lírakor 
az [partestületben műsoros tánces­
télyt rendez. A műsor : Nyitány : elő­
adja a leventezenekar „Csak kímé­
letesen" „Idil a korzón“ „Mondja a 
szemébe“ „Stradivárius“ egy felvon á- 
sós'vígjátékokon kívül Komlósi Ti­
bor, Halmos Ilonka énekel Muity 
Kató és Huth József magyar tobor 
zót járnak. Helyárak : l hely l P. 
2 hely 80 f. földszinti álló és kar­
zatjegy 50 fillér, jegyek az ipartes- 
testületi vendéglősnél kaphatók.

— Leégett egy ház Bácsalmá­
son. Szerdán este veszedelmes tűz

pusztított a Kossuth utcában. Émesz 
Ádám kádár háza éjjel fél ll órakor 
kigyulladt és pár perc múlva lán­
gokban állott a nádas tető. A tűz­
oltók gátolták meg a tűz tova­
terjedését.

— Cserkészélet Jánoshalmán.
Az 588. sz. Bácska cserkészcsapat 
nemrég avatta 2l ujonccserkészét. 
Juhász Sándor polgári isk. tanár 
kitűnő vezetésével azóta sorozatos 
kirándulásokat rendeztek vasárnapon 
k-nt a szomszédos terézhalmi erdő­
ségbe, az állami fenyveskertbe, tel- 
sőterézhalmára, összekötve a kirán­
dulás örömeit céllövészettel, távjeiző 
gyakorlattal, főzés tanulással stb. 
Itt említjük meg, hogy a cserkészek 
agilis tisztje két őrsből álló iparos- 
tanonc cserkészcsapatot is szervezett, 
akiknek mintaszeiü fegyelme és ügy- 
buzgósága minden elismerést meg­
érdemel. A legutóbbi érseki látogatás 
alkalmával hatalmas kettős keresztet 
állítottak a Szentháromság szobor 
mellett a cserkészek, mely görögtüz- 
fényben elbűvölő hatású képét adta 
az egész ország virágos s a csonka 
haza töviskoszorus határvonalainak. 
Ugyan ők kisérték kerékpáron a Bo­
rdára bevonuló főpásztort. Juhász 
Sándor mellett Wienerberger Árpád 
tanító szorgoskodik a cserkészélet 
felvirágoztatása körül.

— Madarak és fák napja. A 
nagybaracskai községi elemi népiskola 
szép ünnepély keretében tartotta

| meg a madarak ‘'és fák napját. A 
! gyermeksereg nemzeti zászló alatt 

énekszóval vonult a Község közelé­
ben levő Mohács-szigetre, hol egy 
gyümölcsös terebélyes fái alatt folyt 
le az ünnepély. Az ünnepélyt a 
gyermekek alkalmi szavalata, verse 
és éneke igen kedvessé és változa­
tossá varázsolta. A „Hiszekegy“ 
éneklése után Unterreiner Magdolna 
tanítónő mondott szép beszédet.

— Apróhirek Jánoshalmáról.
Vasárnap tartotta az újonnan ala­
kult leányegylet első kirándulását a 
terézhalmi erdőbe. A kilünően sike­
rült majálist hamarosan a dalárda 

| kirándulása követi. — A hősök em- 
i léknapján a szokásos szavalatokon 
! kívül a dalárda készül uj alkalmi 
j dal bemutatására. Az ünnepi beszé- 
! det Zámbó Béla Géza mondja. — 
i Itj. Kazinczy Ferenc főtéri kereske- 
! dése elől a múlt hét egyik estéjén 
i ismét elemeitek, egv kerékpárt. {■ A 
: gépet másnap a legfontosabb alkaV 
I részek nélkül megtalálták a régi vá- 
| sártéren. A csendőrség erélyesen 
! nyomoz a tettes után — Az állami 
: polgári fiúiskola Űrnapján délután 
| tartja nyilvános tornaünnepélyét a 
j levente pályán. — Szombaton reggel 
: 7 kor indultak el Jánoshalmáról 
: Nagyváradi Stép án Ferenc járási 
! testnevelési felügyelő vezetésével az 
! idei távlovaglás mélykúti és jános- 
I halmi résztvevői a megye színeit 
I viselő zászló alatt. A távozókat

y ä I JH
mmamtuammaiäs®

Itt a Filléres meií I
Nem utazunk Szegedre, sem Pécsre, sem Budapestre

meil fillérekért az Urániában is Sdtimöen 
szárakozhatunk

sserdáii íS&safertáSImii
Műsor : Az universal film ragyogó német vigjáteka

Elveszem
a babámat

(Én elmegyek ... Te Itt maradsz . .)
Egy szép pióba kisasszony vidám kalandjai 10 felvonásban. 

Főszerepl ő k :

Camilla Horn, Oscar Sima, Hants Brausewetter
Kisérő filmek :

Síim és az arab nők. Sic kalandjai.
Burleszk. Rajzos film.

Helyárak minden előadáson:
Páholyülés 90 fillér. Fenntarlotthely 70 fillér. 
Zxöllye 50 f. Támlásszék 30 f. Körszék 20 f.
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Jő napvédőszemüveg, SS£*
Hajtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

Altnási Imre községi bíró búcsúztatta 
szép beszéddel.

— Minden társadalmi egyesület 
képviselteti magát a csütörtöki 
sportnapon

— A dávodi szivgárdisták ki 
rándulása. Felejthetetlen napja volt 
a dávodi szivgárdának. Csütörtökön 
reggel 180 szivgárdista gyülekezett 
össze a zárda udvarán, ahonnét ka­
tonás sorokban, fúvószenekar hang­
jai mellett vonultak a szentmisére. 
Mise után kétszólamu üdvözlő ének­
kel és feszes diszmenettel üzvözölték 
a jószivü gyermekbarátot, Szabó 
Árpád plébánost. Utána gárdaének 
és zeneszó mellett nagy tömegtől 
kisérv; elindult a gárda Püspök­
puszta felé, hogy onnét mezei va­
súton tegye meg a további utat a 
vadregényes főhercegi erdőbe. Az 
erdő regényes szépsége, a szarvas- 
csordák, őzikék s nagy szabadság 
vidám jókedvre hangolta a gyereke 
két. Az erdei programm változatos 
volt. Harcjátékokkal, színdarabokkal, 
szavalatokkal és szép táncokkal szó­
rakoztatták a gárdisták a nagyszám­
ban egybegyíilt vendégeket. A kirán­
duláson megjelent több szülő, a 
helybeli és környékbeli intelligencia. 
Az állandó jóhangulatot két zenekar 
ápolta.

Filléres sportnap, mely megíizet- 
heí&ílesi élvez, teí nyúlt.

—- Kerékbetört a iába. Barta 
István (Kálmán fia) jánoshalmi le­
gény a bajai ut menti herésföldekcn 
épen kocsira akart szállni, mikor a 
lovak valamitől megugrottak. Egyik 
lábával Bar;a ekkor már a fellépőn 
állt, de a váratlan rándulás követ 
keztében iába a kerék küllői közé 
szorult s a mozgó kocsi valósággal 
összeroppantotta bal alsó lábszár- 
csontját. Orvosi segélyben hamaro­
san részesült.

— Agyonlőtte ás felravataiazSa 
menyasszonyát, majd öngyilkos 
Ságot követett el. Bancsics Vásza 
újvidéki tiatal kereskedő (három re- 
vo! vertöv esel agyonlőtte menyasszo 
nyát, Mayer Teréziát, majd íeirava- 
taiozta a holttestet, amely köré 
gyertyákat gyujott és azután öngyil­
kosságot követett el. Amikor Ban- 
csicsot megtalálták még volt benne 
élet. A rendőrségnek (elmondotta, 
hogy a leánnyal együttesen határoz­

ták el az öngyilkosságot, mert nem 
lehettek egymásé A kereskedőt be­
szállították a kórházba ahol rövide­
sen meghalt.

— Marólúgot ivott. Szarvas Anna 
18 éves házi cseléd, jánoshalmai 
lakos, kedden reggel fél 9 órakor 
szolgálati helyén a szappanfőzésnél 
használt lugoldatot ivott. Tettét 
nyomban felfedezték, a védőintézke­
dések megtétele után kórházba szál­
lították. Tettét — mint mondotta — 
félelmében követte el, mert az utóbbi 
időben több „értékes“ tárgyat össze­
tört a lakásban, aminek következ­
ményeitől tartott, bár elismerte, hogy 
tettleg még nem bántalmazták soha. 

i A tárgyak meg épen nem voltak oly 
I értékesek, amint gondolta. Felpülé- 
' séhez remény van.

SPORTHÍREK
Kedden iaelotta utolsó gyülásét 

a versenyalökészitö bizottság
A BTSE hivta meg előkelő ven- 

1 dégeit, de minden bajainak szivén 
’ keli viselnie azt, hogy a fővárosi 

vendégek kellemes emlékkel tavoz- 
; zanak városunkból. Ezért a célért 

küzd az önzetlen bizottság.
Kedden es*e a BTSE elnöke, Kul­

csár, dr Klemm alelnök, Vágó igaz­
gató ur. majd Knipl János egyesületi 
főpénztárnckok számolták be mun­
kájukról és jelentették, hogy minden 

1 előkészületet megtettek a verseny 
sima lebonyolítása érdekében. A be­
számolókból megállapítható, hogv a 
fővárosi és pécsi sport férfiak a hir 
détményeken közölt teljes számmal 
érkeznek csülöriök reggel 7 órakor 
hajón.

A közönség kényelmes elhelyezé­
sét is biztosítottak.

A BTSE futballcsapatát vitéz Fü­
redi intéző az alábbi játékosokból 
áilitja össze :

Basa, Szűcs, Tadics, Barta, Mat- 
kovics, Kámán, Schu'ek, Roráriusz, 
Balogh, Almási, Hantos, Kovács, 
Szalay, Kovalcsik.

A futballmérkőzés közben a hősi 
halott magyar pilóták emlékére egy 
perc szünet lesz.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezeti?

DR. MAMUSICH JÓZSEF

Olcsó és izleias
házikoszt kapható
háznál és házon kívül 80 fillérért 4 
tál étel. özv. Bugyákinánál Baja, 
M észáros Lázár utca 29 szám alatt

ló anyagot versenyképes áron 
kaphat közmegelégedésre.

30 éves gyakorlat ! Fióküzlet nines I

Schafler Antal János
kárpitos, disz!to és paplanos 

mester
Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít . Mindenfele kárpitos díszítő és paplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, teldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák ! Alacsony árak!

Balatoni villatelkek 5 pengős havirészletre
Balatoni villatelkeink az újabb fizetéscsökkentésre való tekintettel mar o 

pengős havirészletre kaphatók.

Előlegei nem kérünk.
Eruús és szőllős telkeink közvetlen a Balaton partján néhány percnyire 
Fonyód állomástól fekúsznek, száraz magas fekvésüek, bármikor megtekint­
hetők. Előzetes értesítésre jármű díjmentesen rendelkezésére áll Értesítésre 

megbízottunk lakásán felkeresi.
K é sr I «a diisnsnteson is m ertfitönkcl.

Felvilágosítással szolgál: Üszög! villatelekparcellázás irodája, F'onyód. 
Bnjza Lajos, Baja Uj utca 1922/9.

j r.8. Jótékonycélu M. Kir. Állami

Főnyer emén?

Huszár József
festék és lakkereskedése

4O.000 aranvoensa
azonkívül
SO.OOO arany^enaő

arasiVB»ee$siö 
5.090 aranypenoä

Összesen 17.000 
különböző nyeremény.
Egész sorsjegy ára :

3 arat6'ifs»®ö3©
Fél sorsjegy ára :

‘S.SO ara»]fi»enoä

Húzás 1932 juiiius hő 
7-én d. u. 3 érakor.

IRDESSEN
a BAJfli UJiÁG-ban.

— Agyvcríődulás, szivszoro.igás, 
nehéz légzés, félelemérzés, ideges­
ség, fejfájás, lehangoltság, álmatlan 
ság a természetes „Ferenc JÓZSei" 
keserüviz használata által igen sok­
szor megszüntelhetők. Tudományos 
megállapítások megerős tik, hogy a 
Ferenc József viz a makacs szék­
szorulás mindenféle jelenségeinél a 
legjobu szolgálatot teszi. A Ferenc 
József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben 
kapható.

Németors sági
Köslinben,

tengerpart mellett 30 OöO lakosú 
gazdag pomeraniai parasztkörnyékü 
városban elatiOm 30 év óta fenálló

munkásrulia és 
«iPöálzSeSemst,

villanyerőre berendezett cipőjavitó és 
talpaló műhelyemet, valamint háza­
mat magyar pengőért, kedvező fize­
tés; feltételekkel. Ctm t Adolf Brucker 

Köslin i Pomm rn Deutschland 
Rosmarins 4.

Vásároljon
eem ELEr-ben.

Árverés.
A Petőfi Sándor utca 26 számú 
ház, továbbá a vaskuti vámház mö 
goit a Müller és Eckert féle szölk'k 
szomszédsagában lévő ca. 11 hold 
szol lő veteményes ingatlan, melyen 
villa és sok gazdasági épület is van.

1932 május hó 30- an délután 3 
órakor a legtöbbet Ígérőnek árverésen 
a bajai kir Járásbíróságon elárverez- 
tétik. Érdeklődőknek felvilágosítással 
készséggel szolgál a Bajavideki Köz- 
gazdasagibank r. t.

RADIO
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Apró hirdetések.
1 $ sióig 80 f.. minden további sió 2 f

Vöröstő bias u:ca 13 szám alatt 
levő kert 216 négyszögöl elsőrendű 
fö d eladó. Tulajdonos Szent László 
u'ca 42 szám.

Egy rágj óbb csolrakot és jég- 
szekrényt keresek megvételre Kausch- 
mann József felügyelő Pénzügyőri 

laktanya.
Cukrászdába kiszolgálónő felvé 

teÜK, gyakorlott előnyben. Jelent­
kezni lehet : Otthon cukrászda Arany 
János utca 2. Drescher ház.

Flórián utca 23 számú üzlet és 
három szobás Dkás a kispiacon no­
vember 1 te kiadó. Bővebbet a ház 
tulajdonosnál.

Egy teljesen jókarban 'evő női 
bicikli elauo. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Szent István tér 5 szánt alatt 
emeieten 3 vagy 4 szobás lakas fürdő­
szobával augusztus ’.-re kiadó.

Kiadó a belváros központján mo­
dern. uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cint a kiadóhivatalban.

Három szobás szép kertes magá­
nyos ház kiadó. Témák István ci­
pészmester Bartsch u.

Egy jótorgalnm kadármühely ha- 
lateset miatt bérbeadó vagy eladó. 
Cim Horvátvé Kalocsa Kócsag u. 5.

Egy elegánsan berendezett külön 
bejár...u bútorozott szoba fürdőszoba 
Last ráláttál kiadó. Cint a kiadóban.

Kei pár evezős guruló üléses csó­
nakot keresek megvételre. Cint a 
kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó Cint a 
kiadóban.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.

Eladó
házfeieszlás miatt 

sürgősen:
perzsaszőnyegek, szalongarnitura 
nagy tükörrel, függönyök, liszterek, 
konyha es cselédszoba berendezés, 
n i felsőruhák, tehérnemüek. különféle 
órak stb. Megtekinthető déli 12—1 
es délután 6—8 óra között. Ünnep­

napon is.
Bauer

Walko-tér 5 szám.
Vármegyeházával szemben.

A legjobb és legolcsóbb fagylalt az

Otthon cukrászdában
klstreije meg, és mindig vendégem 
marad Verlu Ernő cukrász, Arany 

János u. 2. Drescher ház.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé utődött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosi 

tani, mig e készlet tart.

„S P L E N D I D‘‘
butorregenerator egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett es légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenera- 

torral takarítsa. FJgy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felújít és tükör- 
lenyesse teszi, o—o 

Kisüveg 1 50 P , 1 nagy üveg 2.50 P. 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezonek jobban be 

vált, mint a külföldi áruk. 
MINTA ÜVEG DÍJMENTESEN !

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedes és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
A R A T H 0 N"

Fenyő kámfor iábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógy hatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást ! Ra­

gaszkodjon a Maratonihoz 1

Városi Drogéria Bal®,
Vürösmathy-u. 1.

Legszebb ajándék : ♦

A j
KÖNYVI

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

az „UJ ELET“ R.-T.
könyvkereskedésében

Kis doboz 50 fill.

Éjjeli 
szdgéletot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap cf. u. nyitva

máj. 23-tól máj. 30-ig
Lovasy üdön 

dr. Geiringer János
gyógyszertara.

PESTEKII life ÜP m üte Ifm.
falra, fára, köre. vasra és minden más célra

Sakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási é$ gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.
SSŐiíSiíFesSéSheS vízálló alap- és zománcfes­

tékek bel- és külföldi (angol, német) csórnak lakkok 
kitűnő minőségben ős olcsó árban Csak

IÄMCIOS
PesíékssaitMKSeZéfceira.

ERNŐ
TeBetors s SS,

Firniss, terpentin, brunolin, benzin, 
holi n eum, kát rá n y p n pi r, bő r í e i n e z,

kátrány, biber, car- 
szigetelőlemez, gipsz,

savak, rovar- és légyirtószerek stb.

EPIUKEIH! AEÄE ?
fessék a Bee! ie©Femt©Mi* tétel 6

Si EiEiMII Fill
Falazás : I. oszt,

Bm RÍMES I»| m
■yilirtÄbi deöli

Kedvező részletfizetés melleit azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. MÍaIaM t
Eteraif kéménytoldő. WiiSilSII 5
EtSrSlIt burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 - 90
ETERNIT UDVAR

Baja
Budapesti-ut

Iíshbmmeekesksh • "■ itzK&H.'yjcsití

ESsiüffyhitrtyadi

szakácsfüzefek
T3raaeuvjauiSPf(-iÄ<>THsr* •«Ksam'«* «wti« y = - wv # ■

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,

III. f. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. t. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

! i -M
XII.
XIII.
XIV. 
XV.

XVI.
XVII.

tüzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás, 
f. Rögtönzött ételek, 
f. ízes falatok, 
f. A gyermekek étrendje 
f. Újabb torták, 
f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

80 Fillérért kapható

« „Uj Eiet“ R.-T. könyv- és paplrkereskedéiében 
Baján. Gróf Zichy Bődog -tér.

Nyomatott .UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


